



TECHNICAL DATA SHEET

Superglue Activator

Zettex Europe B.V.
Plaza 20, 4782 SK Moerdijk
The Netherlands
+31 (0)888-93 88 39
info@zettex.com
www.zettex.com

Product description

Zettex Superglue Activator is a low viscosity, solvent based cyanoacrylate adhesive activator which contains active components dissolved in a hydrocarbon solvent.

Material

Hydrocarbon Solvent

Advantages

- Reduces blooming
- Reduces odor
- Fast acting
- Easy to use

Applications

Zettex Superglue Activator is used to reduce fixing times and ensure that excess adhesive is fully cured. Zettex Superglue Activator also reduces blooming and odor. It is particularly useful for production lines such as electronics assembly and UPVC window trim bonding.

Directions for use

Spray a small quantity of Zettex Superglue Activator on to one substrate only. Allow solvent to evaporate. Apply cyanoacrylate adhesive to the other substrate and bring together curing will occur almost instantly. Take precautions not to spray Zettex Superglue Activator near unused cyanoacrylate adhesive as this will cure off.

Packaging

Aerosol 200 ml.

Safety recommendations

Always read the MSDS carefully before using the product.

Storage

Zettex Superglue Activator will have a 12 months minimum shelf life if stored between 5°C and 25°C.

Properties	Specifications
Chemical Base	Hydrocarbon solvent
Appearance	Colourless
Flashpoint	0°C
Viscosity (20°C)	1 mPas
Density	0.79 g/ml